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 مديريت صنعتیسؤالات   
 

)آمار و كاربرد آن در مديريت، مبانی سازمان و مديريت، اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام، تحقیق در عملیات مجموعه دروس تخصصی 

 پیشرفته، مديريت تولید و عملیات پیشرفته(

 1تر است؟کدام نمودار برای تحلیل نوع سبک مدیریتی مدیران دولتی مناسب ـ 

 ( شاخه و برگ 4 ای ( جعبه3 ای ( دایره2 نگار بافت( 5

 2بندی درج شده باشند، برای محاسبه کدام شـاص  نیـاز بـه تنیـیا فراوانـی صورت طبقههای پیوسته در یک جدول توزیع فراوانی بهوقتی داده ـ

 تجمنی هر طبقه )رده( داریم؟

 ( مد )نما(4 ( میانه 3 ( میانگین هندسی 2 میانگین حسابی ( 5

 3باشد، ضریب چولگی 2و انحراف منیار  11، مد )نما( 12ای میانگیا اگر در جامنه ـy که بر طبق رابطه
x

y   1
2

کند، کدام پیروی می xاز صفت 

 است؟

5 )1   2 )/ 5   3 )/ 5   4 )1   

 1ها کدام است؟ها از واریانس برابر با صفر باشد، میانگیا ایا دادهدر شرایطی که مجموع انحراف داده ـ 

 ( واریانس 4 ( انحراف معیار 3 ( یک 2 صفر ( 5

 5باشد، آنگاه 9و 1ترتیب،مشاهده، به 1واریانس تنداد اگر میانگیا و ـ
8
9
 ای قرار دارند؟ها حداقل در چه فاصلهاز داده 

5 )( , )17 37   2 )( , )7 13   3 )( , )119   4 )( , )
22 38
3 3

   

 6ترتیب، برابر باهای برتر، بهدانیم احتمال برد، باصت و یا مساوی تیمی در لیگ بازیمی ـ/ 3،/ /و 6 د احتمال دارد ایا تـیم است. چند درص 1

 مساوی حاصل نماید؟ 2برد و  2باصت،  1بازی  5از 

5 )/1 41   2 )/1 52   3 )/1 62   4)/1 92  

 7ای برنده شوداحتمال اینکه مردی در مسابقه ـ/ /و احتمال اینکه همسر او در آن مسابقه برنده شـود 7 اسـت و احتمـال اینکـه ایـا مـرد  5

چقـدر  نشـوندنـده است. احتمال اینکه از ایا زوج، هیچ کدام در ایا مسـابقه بر 8/ای که همسر او در آن برنده شده است را بتواند برنده شودمسابقه

 است؟

5 )/15   2 )/ 2   3 )/ 36   4 )/ 4   

 8اگر ـˆ ˆ ˆ ˆ, , ,   4 3 2  تر است؟مناسب یر باشند، کدام گزینه برای تخمیاهای زبا توزیع هایی برای پارامتربرآوردکننده 1
 

5  )̂1  

2  )̂2   

3  )̂3  

4  )̂4  

 9 ایکه حجم نمونهدرصورتیـn  /و مقدار225و مقدار واریانس جامنه 1  منظور برآورد میانگیا جامنه از روی نمونه، صطای باشد، به 5

/حدی )دقت( برآورد چقدر صواهد بود؟  /(Z / ,Z / ) 5 251 64 1 96      

5 )/2 94   2 )/2 43   3 )/1 27   4 )/1 81   

 11اگر تابع توزیع متغیر تصادفی ـx توزیع تجمنی( به صورت زیر باشد، احتمال آنکه(x بیا یک و سه باشد، چقدر است؟ 

 
x
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 11اگر ـx  گاهآن باشد، 1تنداد تصادفات رانندگی در یک هفته دارای توزیع پواسون با میانگیاE(x )
 کدام است؟2

5 )2   2 )16   3 )4   4 )   

 12کند. برای آزمون اثـر گیری میها را قبل و بند از آموزش اندازهتخاب و میزان کارایی آنکارمند را ان 1ای برای آزمون اثر آموزش،مدیر کارصانه ـ

/ـ استودنت در سطحtافزایشی میانگیا کارایی آموزش، پس از محاسبه آماره آزمون، از جدول توزیع  چه مقداری را باید استخراج نماید؟ 1

5 )/t ,1 9   2 )/t ,5 9   3 )/t ,1 18   4 )/t ,5 18   

 13هایهایی به حجمبه منظور مقایسه پراکندگی درآمد در دو جامنه نرمال، نمونه ـn 1 nو 21 2 Sانتخـاب و 25 S 2 2
2 148 دسـت به «7

Fکه نقطه بحرانیآمد. درصورتی / 2       باشد کدام گزاره صحیح است؟  27

   را رد کرد. Hتوان فرضیه( نمی2  شود. رد میHفرضیه( 5

 توان بررسی نمود.( با این اطلاعات نمی4   را رد کرد. H1رضیهتوان ف( نمی3

 11استخراج و51ای به حجمای نرمال، نمونهاز جامنه ـx  Sو 2  Hفرضیه محاسبه شده است. مقدار آماره آزمون برای 2 : 2 کـدام  25

     است؟ 

5 )/ 8   2 )8   3 )/ 4   4 )4   

 15ـ فرض کنید متغیرهای تصادفی به شکل زیر داریم. هرگاه بدانیم ضریب همبستگیi iZ ,U برابر/ iاست، ضریب همبستگی 4 iY ,X کدام است؟ 

 i i i iX Z , Y U   2 3 4 5   

5 )/ 8   2 )/ 4   3 )/ 2   4 )/ 8   

 16چنانچه منادله صط رگرسیون ـy / x 3 5 ضرب کنیم و بار دیگر منادله رگرسیون حاصل شـود، شـیب صـط  2را در  xباشد و همه مقادیر 2

    جدید برابر با چند است؟ 

5 )1   2 )2   3 )4   4 )8   

 17عنوان سیستم باز تأکید دارد؟  های نگهدارنده و انطباقی در سازمان بهکدام مفهوم بر ضرورت تنادل میان فنالیت ـ 

 ( ناپایداری انفجاری 4 ( لبة آشوب 3 زدایی ( اضمحلال2 آنتروپی ( 5

 18میزان تفکیکی که در سازمان وجود دارد، نشانگر کدام بُند ساصتار سازمانی است؟   ـ 

 ( حیطه نظارت 4 ( رسمیت 3 ( پیچیدگی 2 تمرکز ( 5

 19تی قابـل شـناصهـای جامنهترتیب، در زیرمجموعة کـدام پارادایمبه« نظام سیاسی»و « ابزار سلطه»های های مبتنی بر هر یک از استنارهنظریه ـ

 بندی هستند؟  طبقه

 ( ساختارگرایی رادیکال ـ کارکردگرایی2 کارکردگرایی ـ تفسیرگرایی ( 5

 گرایی رادیکال ـ ساختارگرایی افراطی( انسان4 گرایی افراطی ـ تفسیرگرایی( انسان3

 21روش افزایش سلاست فکری اشاره دارد؟  ترتیب، به کدام های رودررو و از راه دور، بهصواهی برای حل مسأله در نشستایده ـ 

 تفکّر موازی ( فن گوردون ـ2 وگذار ـ تریز گشت( 5

 اندیشی غیرمستقیماندیشی مستقیم ـ هم( هم4 ( گروه کاغذی ـ سیستم خبرگی3

 21شود؟  مطرح می« افزاییهم»یا « تضایف»در قالب کدام ویژگی سیستم، مفهوم  ـ 

 پایایی ( هم4 جویی ( هدف3  گرایی( کل2 آنتروپی ( 5

 22گرایی است؟  کدام رویکرد مدیریت برای حل مسأله مبتنی بر فرایند تقلیل ـ 

 ( کمیّ 4 ها ( سیستم3 ( اقتضایی 2 کلاسیک ( 5

 23ها صورت نگرفته است، متمایل به چه نوع ساصتاری برای انطباق هستند؟  هایی که تفکیک مناسبی در آنسازمان ـ 

 ( مکانیکی 4 ای ( پروژه3 ( ارگانیکی 2 افقی ( 5

 21شوند؟  در اثر کدام سازوکارهای طراحی سازمان با نگاه ماشینی ایجاد می« تمایلی افراد برای مشارکتبی»و « هااطاعت کورکورانه از رویه» ـ 

 گرایی اجتماعیگرایی شغلی ـ تخصص( تخصص2 شخصیت بوروکراتیک ـ وحدت هدایت ( 5

 ( انضباط ـ تمرکز4 ( وحدت هدایت ـ وحدت فرماندهی3
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 پاسخنامه مديريت صنعتی  
 

 

)آمار و كاربرد آن در مديريت، مبانی سازمان و مديريت، اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام، تحقیق در عملیات مجموعه دروس تخصصی 

 پیشرفته، مديريت تولید و عملیات پیشرفته(

ای و شاخ و رود. نمودار جعبهکار نمیسبک مدیریتی( بههای کیفی )باشد و برای دادهای( میهای پیوسته )طبقهنگار برای دادهنمودار بافت«  2»ـ گزینه 1
   رود. کار میهای کمی بهبرگ نیز برای داده

  
 رود زیرا: کار میها بهبرای محاسبه میانگین حسابی و هندسی و نما، فقط داده « 3»ـ گزینه 2
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

 




  


1
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1

1
  

 m i i i i
d

mod I c (d f f , d f f )
d d

      


1
1 1 2 1

1 2
  

  ولی در محاسبه میانه داریم: 

i

m
i

N
( F ) c

med I
f

 

 
12  

  باشد. فراوانی تجمعی دسته قبل میانه می iF1که

  

x کنیم:محاسبه میابتدا ضریب چولگی را برحسب میانگین، نما و انحراف معیار  « 1»ـ گزینه 3
x mod

S.k
 

   


12 14
1

2
  

x(S.k(axکند یعنیها تغییر نمیبا تغییر مکان و مقیاس داده چولگی و از طرفی ضریب b) S.k ) :بنابراین y xS.k s.k  1                           

  
 م: با توجه به صورت سؤال داری « 1»ـ گزینه 1

 
n n

i i
i i

(x ) x n nx n x

 

            
2 2 2 2

1 1
  

  

توان دید کهراحتی میهب « 3»ـ گزینه 5
8
9

xها دارای فاصله )داده  S,x S ) باشد بنابراینمی( ) 1 9 9  باشند.( می5و51) یا «1

  
X)ها باشند، آنگاه توزیع توأمتعداد تساوی X3ها وتعداد باخت X2معرف تعداد بردها، X1اگر متغیر تصادفی«  3»ـ گزینه 6 ,X ,X )1 2 ای چندجمله3

 رت سؤال خواهیم داشت: خواهد بود و براساس صو

 P(X , X , X ) ( / ) ( / ) ( / )
, ,

 
     

 

2 2
1 2 3

5
2 1 2 3 6 1

2 1 2
  

 
!

( ) ( ) ( ) % % /
! ! !

       
  5 4
5 9 6 1 54 162

3 162 1 62
2 1 2 1 1 1 1 1

  

  
  باشد(برنده شدن مرد می Mبرنده شدن زن وWبا توجه به اطلاعات سؤال داریم: )  «2»ـ گزینه 7
 P(M) / 7  
 P(W) / 5  
 P(M W) / 8  

 
P(M,W)

P(M | W) / P(M,W) / / /
P(W)

      8 8 5 4  

  P(M) P(W) P(M,W) ( / / / ) /        1 1 7 5 4 2P(M W ) P(M W) P(M W)     1  
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از مجموع توان دوم اریبی برآوردگر و واریانس  MSEباشد که MSEه دارای کمترینمناسب خواهد بود ک ای برای پارامتربرآوردکننده « 3»ـ گزینه 8

باشد و همچنین دارای دگرها میکمتر از بقیه برآور ̂3باشند ولی اریبیبینیم تمام برآوردگرها دارای اریبی میآید. همانطور که میدست میبرآوردگر به
     باشد. انحراف کمتری نسبت به بقیه برآوردگرها می

  
n)باشد و از طرفی با توجه به حجم بالای نمونهدقت شود برآورد میانگین جامعه چون دوطرفه می«  1»ـ گزینه 9 ) شود می از توزیع نرمال استفاده 25

/(Z Z / )  25
2

1  بنابراین:  96

 /e Z Z / /
n




     25
2

225 15
1 96 2 94

11
   

  
 خواهیم داشت: «  3»ـ گزینه 11

 ( )     
2
4 4 5

1 1
9 93

X XP( X ) P(X ) P(X ) F ( ) F ( )       1 3 3 1 3 1  

XFباشد،می 2از ها بیشتر Xخاطر اینکه محدودةدقت شود به (     صفر خواهد بود.  1(

  
EXهمواره ن با پارامترودر توزیع پواس«  1»ـ گزینه 11  2 :خواهیم داشت. بنابراین داریم EX E X    2 2 2 4 16 2    

  
 باشد: صورت زیر میبراساس صورت سؤال فرضیات آزمون به«  1»ـ گزینه 12

 
H :

H :

  


  

2 1

1 2 1
  

صورتو آماره آزمون به
D

D
T t(n )

S

n

 1 که در آنi i iD X Y  طرفه و دارای درجه آزادیباشد. بنابراین آزمون یکمی(n )1 باشد یعنی می

t/مقدار tاز جدول توزیع ( )1     استخراج و مقایسه شود.  9

  

Hصورتفرضیات آزمون به«  2»ـ گزینه 13 : .s H :      2 2 2 2
1 2 1 1 صورتباشد و آماره آزمون بهمی 2

(n )S
F

(n )S






2
1 1

2
2 2

1

1
 باشد بنابراین: می 

 F /


  


2 7 14
1 215

24 48 1152
  

Fو چون F /  2 27
­»k]

   بنابراین فرضیه صفر رد نخواهد شد.  

  

صورتای بهآماره آزمون برای چنین فرضیه«  2»ـ گزینه 11
(n )

H

(n )S



  



2
22

12
1

 باشد، بنابراین داریم:می 


  2 5 4
8

25
   

  
( را انتخاب نمود، زیرا ضریب همبستگی با تغییر مکان و مقیاس از نظر مقداری تغییر نخواهد کرد. روش 2توان گزینه )بدون محاسبه می«  2»ـ گزینه 15

 د: باشصورت زیر میتشریحی حل سؤال به

 i i(Z ,U ) /  4  

 i i i i i iCov(X ,Y ) Cov( Z , U ) Cov(Z ,U )    2 3 4 5 8i i
i i

i i

Cov(X ,Y )
(X ,Y )

var X var Y
   

 i i i i i ivar(X ) var( Z ) var Z , var(Y ) var( U ) var U     2 3 4 4 5 16  

 i i
i i i i

i i

Cov(Z ,U )
(X ,Y ) (Z ,U ) /

( var Z )( var U )
    

8
4

2 4
  

iصورتدقت شود اگر صورت سؤال به iX Z  2 iو 3 iY U 4 iد، در آن صورت اشب 5 i(X ,Y ) ( / ) /    4    خواهد بود.  4
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 صنعتیسؤالات مديريت ـ مديريت  

 آمار و كاربرد آن در مديريت ـ مبانی سازمان و مديريت ـ اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام 

 1 ت. اگر متوسط سرعت اين متر بر ثانيه پيموده اس 4متر بر ثانيه و يك پنجم مسير را با سرعت  1ـ فردي نصف مسير محل كار تا خانه را با سرعت

 متر بر ثانيه باشد، اين فرد بقيه مسير را با چه سرعتي پيموده است؟ 52/6فرد 

1 )5 7 )25/6 3 )2/2 4 )15 

 5 باشد. اگر احتمال اينكه يكي از شده اشتباه ميهاي انجامدرصد ثبت 2شود وروز آخر ماه ثبت مي1درصد از اسناد مالي در 6ـ در يك شركت

روز آخـر  1شـده درشده از اسناد ثبتدرصد باشد، احتمال اينكه يك سند اشتباه ثبت 12روز آخر ماه اشتباه ثبت شده باشد  1شده درسندهاي ثبت

 ، چقدر است؟شدنباماه 

1 )/ 65   7 )/ 25   3 )/ 4   4 )/ 55   

 3تايي از توليـدا  ايـن  2است. احتمال اينكه در يك محموله 4وسيله يك دستگاه برابر ـ ميانگين و واريانس تعداد كالاي معيوب توليد شده به

 محصول معيوب باشد، چقدر است؟ 5دستگاه حداقل 

1 )/e 2   7 )e45   3 )/e 21   4 )e 41 5   

 4 ـ اگر تابع توزيع كميّت تصادفيX صور به
x
 2

1
 تواند بپذيرد، كدام است؟مي xباشد، حداقل مقداري كه  

   3( 4   2( 3   1( 7 ( صفر1

 2ي از اين جامعه كدام است؟تاي 4هاي گيري ميانگين نمونهصور  زير است. واريانس توزيع نمونهاي بهـ توزيع جامعه 

1 )/ 3   7 )/12   
 

5 1  x 
/ 3 / 5 / 2 f (x) 3 )/15   4 )/ 24   

 6صـور  نفره از كاركنان قبل و بعد از دوره آموزشي به 6منظور بررسي تأثير يك دوره آموزشي بر عملكرد كاركنان، عملكرد يك نمونه تصادفي ـ به

گيري آماره مناسـ  بـراي ايـن ستقل بودن عملكرد كاركنان از هم، واريانس توزيع نمونهزير است. با فرض نرمال بودن توزيع نمرا  عملكرد كاركنان و م

 آزمون فرض كدام است؟
1 )5/1 7 )8/1 

 
 قبل از دوره 22 25 44 5 46 24

1/( 4 9( 3 بعد از دوره 6 23 45 21 45 25 8   

 7 :بين متغيرهاي »ـ ادعا شده استX  وY شـده از ايـن جفت نمونـه تصـادفي انتباب 11اگر  ضري  همبستگي « داري وجود داردهمبستگي معني

/جامعه برابر   نرمال باشد، مقدار آماره آزمون مناس  كدام است؟ Yو  Xو توزيع توأم متغيرهاي تصادفي  6

1 )5/3 7 )/ 75   3 )75/7 4 )/ 21 

 5اي نسبت واريانس جامعه اول به دوم در سطح خطايـ تبمين فاصله درصد( / , / )1 28 6  تـايي بـا n1است. اگر اين تبمين براسـا  نمونـه  4

از جامعه دوم محاسبه شده باشد، درصورتي كه توزيع متغير مورد بررسـي در دو جامعـه نرمـال  52تايي با واريانس  n2از جامعه اول و نمونه 36واريانس 

P(F)باشد، كدام مورد درست است؟  F ) )    

1)/ ,n ,nF /   
2 12 1 1 4 444  7)/ ,n ,nF /   

2 12 1 1 225 3)/ ,n ,nF /   
2 11 2 1 1 225 4)/ ,n ,nF /   

2 11 2 1 1 444 

 4  نمونه تصادفي رابطه خطي بين دو متغير  5ـ براساx  وy صور بهy x 5 xتعريف شده است. اگـر 2 / 1 75 ،y / 1 5،y  2 و  165

xy / 7  كدام است؟ yو  xبراي برقراري رابطه خطي بين  Fباشد، مقدار آماره آزمون  5

1 )/ 63   7 )/ 74   3 )35/1 4 )6/1 

 11 ا احتمال موفقيتتوزيع احتمال شير آمدن در پرتاب سكه از نوع برنولي ب»ـ ادعا شده است/  1منظور بررسي اين ادعا يك سكه به«. است 5

 است.( 2بار خط آمده است، آماره آزمون مناس  جهت فرضيه كدام است؟ )آزمون از نوع 4بار شير و 6بار پرتاب شده و

1 )6 7 )4 3 )3 4 )7 

 11هـا در وـول زمـان ـ براسا  كدام نظريه يا رويكرد، افراد، اعضاي ساختارهاي اجتماعي هستند و اين ساختارها از استمرار عملكـرد معمـول آن

 كنند؟حمايت مي

 ( رويكرد پردازش اطلاعات اجتماعي4 فني ـ اجتماعي( رويكرد طراحي 3 هاي اجتماعي( نظريه سيستم7 ( نظريه ساختاردهي1
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 15ـ كدام مورد، شامل غربال نمودن اولاعا  براي كشف روندهاي نوظهور است؟ 

 وكار( هوش كسب4 هاي خبرگيري( تيم3 ( پويش محيطي7 ( هوش رقابتي1

 13 يابي است؟هاي رسمي مسئلهم روشترتي ، جزو كدا، به«شدهانحراف از برنامه تنظيم»و « گرفتن رقباپيشي»ـ 

 ( غيرمستقيم ـ غيرمستقيم4 ( مستقيم ـ مستقيم3 مستقيم ( غيرمستقيم ـ7 ( مستقيم ـ غيرمستقيم1

 14هاي مديريت محيط هستند؟ترتي  جزء كدام استراتژي، به«هيئت مديره تلفيقي»و « پراكندگي جغرافيايي»ـ 

 ( داخلي ـ خارجي4 خارجي ـ خارجي (3 ( داخلي ـ داخلي7 ( خارجي ـ داخلي1

 12 ترتي ، جزو كدام نظريا  انگيزشي هستند؟، به«نظريه برابري»و « نظريه اسناد»ـ 

 ( محتوايي ـ فرايندي4 ( فرايندي ـ محتوايي3 ( محتوايي ـ محتوايي7 ( فرايندي ـ فرايندي1

 16هاي كاري مستقل ـ گروه(Autonomous work groups) كدام نظريه است؟آورد ره 

 ( ساخت اجتماعي واقعيت4 هاي اجتماعي ـ فني( سيستم3 آفرين( شبكه نقش7 ( اقتضايي1

 17 ترتي ، نشانه كدام مرحله در چرخه حيا  سازماني است؟، به«تمركز بر كارآفريني»و « تأكيد بر كارايي»ـ 

 رشد بلوغ ـ (4 گيري( افول ـ شكل3 گيري( بلوغ ـ شكل7 گيري ـ بلوغ( شكل1

 15 ـ در مورد تبعا  غيركاركردي بوروكراسي چه كسي بيان داشت كه قوانين و مقررا  نه تنها رفتارهـاي غيرقابـل قبـول، بلكـه سـطوق حـداقل

 كند؟رفتارهاي قابل قبول را نيز تعيين مي

 ( آلوين گولدنر4 ( ويكتور تامپسون3 ( فيليپ سلزنيك7 ( رابرت مرتون1

 14هاي زير دارد؟يك از سياستببشي و نهادينه كردن جايگاهش در سازمان، اشاره به كدامه يك واحد سازماني براي مشروعيتـ استفاد 

 ( افزايش تفويض اختيار4 ( ايجاد كميابي منابع در سازمان3 ( افزايش قدرت در سازمان7 ( وابستگي منابع1

 51شوند؟ها درنظر گرفته ميهاي مناس  براي آنها و پاسخالعملگردند و عكسبيني ميد پيشريزي، حوادث و شرايط جديـ در كدام نوع برنامه 

 ( مبتني بر استثنا4 ( مبتني بر هدف3 ( اضطراري7 ( اقتضايي1

 51گيري مديران، تحمل ابهام زياد است؟هاي تصميمـ در كدام سبك 

 ( تحليلي ـ ادراكي4 راكي( رفتاري ـ اد3 ( تحليلي ـ آمرانه7 ( رفتاري ـ آمرانه1

 55 نفعان نگاشت ذي»ـ در(Stakeholder mapping)»اند؟هاي استراتژيك كدام، دو بعُد اساسي براي درك اولويت 

 ( ميزان قدرت ـ قابليت پذيرش7 ( قابليت پذيرش ـ تناسب استراتژيك1

 ننفعا( ميزان قدرت ـ توجه ذي4 نفعانتوجه ذي ( تناسب استراتژيك ـ3

 53دهنده است؟كننده، پايشگر و سازمانـ در كدام مدل اثرببشي سازماني، رهبر داراي نقش هماهنگ 

 ( روابط انساني4 هاي باز( سيستم3 ( هدف عقلايي7 ( فرايندهاي داخلي1

 54حاصله چه نوع سازماني خواهد بود؟عنوان واحدهايي از يك سازمان برمبناي وظيفه فرض كنيم، تركي  ـ اگر سازمان برمبناي پروژه را به 

 هاي متداخل يا گروهي( گروه4 ( با واحدهاي مستقل3 اي( ماتريسي يا خزانه7 ( با ساختار آزاد1

 52سازد تا دانش جديد ارزيابي، تفسير، درك و يادگرفته شود؟اي دارد كه قادر ميـ كدام مورد زير، اشاره به فرايندهاي سازماني 

 برداري( قابليت بهره4 ( قابليت دگرگوني3 ( توانايي اكتساب7 ( قابليت جذب1

 56شود؟هاي سيستم حاصل ميـ تضايف، در اثر كدام ويژگي 

 پاياني( هم4 گري( تنظيم3 ( آنتروپي مثبت7 ( آنتروپي منفي1

 57اند؟كدام« تكنولوژي مهندسي»هاي ـ ويژگي 

 هاي جديد( موقعيت متنوع كاري ـ فنون و رويه7 جديدهاي ( موقعيت مشابه كاري ـ فنون و رويه1

 شدههاي شناخته( موقعيت مشابه كاري ـ فنون و رويه4 شدههاي شناخته( موقعيت متنوع كاري ـ فنون و رويه3

 55 شود؟ترتي  به كدام شايستگي مديريت مربوط مي، به«پذيريانطباق»و « ببشرهبري الهام»ـ 

 ( آگاهي اجتماعي ـ هوش اجتماعي7 ـ هوش اجتماعي  ( خودآگاهي عاطفي1

 ( مديريت روابط ـ خودمديريتي4 ( هوش شناختي ـ هوش اجتماعي3
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 آمار و كاربرد آن در مديريت ـ مبانی سازمان و مديريت ـ اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام 

 كنيم. طبق اطلاعات صورت مسئله داريم:هارمونيك استفاده مي به اين سؤال از ميانگين براي پاسخ«  1»ـ گزينه 1

F F F ( )

x x x ?

  
       

  
      

1 2 3

1 2 3

1 1 1 1 3
1

2 5 2 5 1
1 4

  

H /  6 25  

 

H
F F F / / / /

/ /
F F F x x

xx x x
x

 
 

          

  
 

1 2 3

1 2 3 3 3

31 2 3
3

1 1 3
1 12 5 18 75 18 75 7 52 5 16 25 6 25 1

1 1 3 1 1 3 2 1 1 2
2 5 1 2 2 1
1 4

  

/ x / x   3 37 5 37 5 5  
  

كنيم. در اينجا نمودار درختي شامل دو شاخه مياني به ل از نمودار درختي قانون احتمال كل و دستور بيز استفاده ميبراي پاسخ به اين سؤا«  4»ـ گزينه 5

 شكل زير است:

B1روز آخر 1: پيشامد ثبت در 

B2روز آخر نباشد. 1: پيشامد آنكه ثبت در 

 همچنين پيشامد نهايي به صورت زير است:

Aپيشامد ثبت اشتباه : 

/طبق فرض مسسئله p(A)ها اشتباه است؛ يعنيثبت 2 / /همچنين 2 اسناد مالي  6

/بنابراين  ،شودروز آخر ماه ثبت مي 1در  شود پسروز آخر ماه ثبت نمي 1اسناد مالي در 4

p(B :داريم ) / , p(B ) / 1 26 4  

روز آخر ماه ثبت شده  1از طرفي احتمال آنكه سندي اشتباه ثبت شده باشد به شرط آنكه بدانيم در

p(Aاست، برابر | B ) /1  :باشداست. با توجه به اطلاعات بالا نمودار درختي به شكل مقابل مي15

 
 فاده از دستور بيز برابر است با:روز آخر ثبت نشده باشد به شرط آنكه بدانيم اشتباه ثبت شده، با است 1اكنون احتمال آنكه سندي در

p(B A) p(B )p(A | B )
p(B | A)

p(A) p(A)
 2 2 2

2  

p(A | B  مجهول است و لازم است مقدار آن از قانون احتمال كل به شكل زير حساب شود: 2(

p(A) p(B )p(A | B ) p(B )p(A | B ) 1 1 2 2  

/ / ( / ) / p(A | B ) / p(A | B ) / p(A | B ) /     2 2 22 6 15 4 4 11 275  

 در نتيجه داريم:
/ ( / ) /

p(B | A) /
/ /

  2
4 275 11

55
2 2

  

  

براي پاسخ به اين سؤال از توزيع پواسون با تابع احتمال«  4»ـ گزينه 3
xe ( )

p(X x)
x!

 
  كنيم. طبق فرض مسئلهاستفاده مي   2 4 

 است. در توزيع پواسون داريم:       2 4  

 محصول معيوب باشد، برابر است با: 7كالاي توليدي حداقل  2اكنون احتمال آنكه در

e ( ) e ( )
p(X ) p(X ) p(X ) p(X ) e

! !

 
             

4 4 1
44 4

2 1 2 1 1 1 1 5
1

  

  

 صنعتیمديريت  مديريت ـ پاسخنامه
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 طبق فرض مسئله داريم:«  3»ـ گزينه 4
x

F(x) 2
1

  

F(x)براي تابع توزيع تجمعي، خاصيت 1 ر است. بنابراين با استفاده از شرطبرقراF(x) حداقل مقدار ،x آيد.به صورت زير به دست مي 
x x

x     2 2 2
1 1

  

  

Var(X)اي از دستوربراي محاسبه واريانس توزيع ميانگين نمونه«  5»ـ گزينه 2
n




2
واريانس جامعه است كه به صورت زير  2كنيم.استفاده مي 

 شود:حساب مي
 7 1  x 
 / 3 / 5 / 2 f (x) 

E(x) / / /   5 6 1 1 / 6 / 5  xf (x) 

E(x ) / / /   2 5 1 2 1 7 /1 2 / 5  x f (x)2 

E(X ) (E(X)) / ( / ) /     2 2 2 21 7 1 1 49  

nبه ازاي  Var(X)در نتيجه حاصل  /و 4 2  برابر است با: 49
/

Var (X) /
n


  

2 49
1225

4
  

  

شده با دستورهاي زوجآماره آزمون براي نمونه«  5»ـ گزينه 6
d

d
t

s

n

 گيري آماره برابرشود. بنابراين واريانس توزيع نمونهحساب ميds

n

2
باشد كه در مي 

با رابطه ds2آن 

n

i
i

d

(d d)

s
n









2

2 1
1

 شود. براي اين منظور داريم:  حساب مي 

 54 46 5 49 57 55 ix 
 58 47 51 48 53 6 iy 

i
i

d



 
1

6 4- 4 1- 1 1- 5- i i id x y  

id
d

n

 
   

6
1

6
  

 d
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

s /
                   

   


2 2 2 2 2 2
2 5 1 1 1 1 1 1 1 4 1 4 1 16 4 25 9 54

1 8
6 1 5 5

  

d در نتيجه داريم:
d

s /
Var(s ) /

n
  

2
2 1 8

1 8
6

  

 
 

براي آزمون فرضيه: «  3»ـ گزينه 7
H :

H :

 


  1
  

*آماره آزمون با دستور r n
t

r




 2

2

1
rشود. طبق فرض مسئلهحساب مي  / nو 6 11 :است، لذا داريم * / / ( )

t /
//


  



6 11 2 6 3
2 25

81 36
  

  

فاصله اطمينان براي داردر سطح معني«  1»ـ گزينه 5




2
1
2
2

 به شكل مقابل است: 
,n ,n

,n ,n

s s
( ) (f )
fs s


 

 


 
 2 1

1 2

2 2 2
1 1 1
2 2 2 1 12 2 2 21 1

2

1
  

براي دارطبق فرض مسئله فاصله اطمينان در سطح معني




2
1
2
2

)به صورت  / / )1 28 6  بنابراين داريم: داده شده است. «4

 s

s,n ,n ,n ,n ,n ,n

s /
(f ) / (f ) / f /

s


  

     


     

2
1
2
22 1 2 1 2 1

2
361

2 251 1 1 1 1 12 2 2 2

36 6 4 25
6 4 6 4 4 444

25 36
  

  


	انسانی
	تربیت بدنی ـ مدیریت ورزشی
	استعداد و زبان گروه انسانی
	1
	11
	23-24
	32
	47
	55-56
	64-65
	73-74
	90-91
	101-102
	107-108
	118

	125
	137
	242
	248

	1
	2
	3
	4

	1
	2
	3
	4

